
【調査概要】
全国の20代～50代の男女118名を対象に行った

キャバクラ紹介会社に関するイメージ調査

調査方法：WEB上のアンケート

調査期間：2018年10月調べ

ご覧いただいたキャバクラ紹介会社について、あなたが当てはまると思うものをお選びください。（いくつでも）
https://www.try18.jp/

御社
Answer Choices

優良店紹介満足度の高いキャバクラ紹介会社 27.12% 32
稼げるキャバクラ紹介会社 35.59% 42
乗り替えて良かったキャバクラ紹介会社 11.86% 14

A社
Answer Choices

優良店紹介満足度の高いキャバクラ紹介会社 11.86% 14
稼げるキャバクラ紹介会社 21.19% 25
乗り替えて良かったキャバクラ紹介会社 5.93% 7

B社
Answer Choices

優良店紹介満足度の高いキャバクラ紹介会社 9.32% 11
稼げるキャバクラ紹介会社 15.25% 18
乗り替えて良かったキャバクラ紹介会社 5.08% 6

C社
Answer Choices

優良店紹介満足度の高いキャバクラ紹介会社 11.02% 13
稼げるキャバクラ紹介会社 16.95% 20
乗り替えて良かったキャバクラ紹介会社 4.24% 5

D社
Answer Choices

優良店紹介満足度の高いキャバクラ紹介会社 11.02% 13
稼げるキャバクラ紹介会社 16.95% 20
乗り替えて良かったキャバクラ紹介会社 5.08% 6

E社
Answer Choices

優良店紹介満足度の高いキャバクラ紹介会社 12.71% 15
稼げるキャバクラ紹介会社 16.95% 20
乗り替えて良かったキャバクラ紹介会社 9.32% 11

F社
Answer Choices

優良店紹介満足度の高いキャバクラ紹介会社 10.17% 12
稼げるキャバクラ紹介会社 19.49% 23
乗り替えて良かったキャバクラ紹介会社 5.93% 7

G社
Answer Choices

優良店紹介満足度の高いキャバクラ紹介会社 8.47% 10
稼げるキャバクラ紹介会社 18.64% 22
乗り替えて良かったキャバクラ紹介会社 5.93% 7

H社
Answer Choices

優良店紹介満足度の高いキャバクラ紹介会社 10.17% 12
稼げるキャバクラ紹介会社 14.41% 17
乗り替えて良かったキャバクラ紹介会社 5.08% 6

I社
Answer Choices

優良店紹介満足度の高いキャバクラ紹介会社 10.17% 12
稼げるキャバクラ紹介会社 16.10% 19
乗り替えて良かったキャバクラ紹介会社 5.08% 6
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